

**ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ****ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 23/2007****ΑΠΟΦΑΣΗ 209/2007**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 18η Ιουνίου 2007, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 23/14-06-2007 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβουσίδης Ιωάννης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος, 4) Λαγανάκος Γεώργιος και 5) Πολίτης Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Αλευράς Διονύσιος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος από την πλευρά της μειοψηφίας ο κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τον κ. Αλευρά Διονύσιο.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται, κατόπιν της πρόσκλησης που του κοινοποιήθηκε για τη συνεδρίαση του Σώματος, και ο κ. Νικόλαος Διασάκος, επικεφαλής του συνδυασμού «Δημοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαμάτας» που μετείχε στις δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου 2006 αλλά δεν κατέλαβε καμία έδρα στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας διότι δεν συμπλήρωσε το εκλογικό μέτρο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

**Επανάληψη του διαγωνισμού του έργου «Βελτιώσεις και ασφαλτοστρώσεις δημοτικών οδών».**

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρει τα εξής:

Με την υπ' αριθ. 338/2007 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας εγκρίθηκε η ανάθεση του έργου «Βελτιώσεις & ασφαλτοστρώσεις διαφόρων Δημοτικών δρόμων» στον ΕΔΕ Φλέσσα Αθανάσιο με έκπτωση 4%.

Κατά της ανωτέρω απόφασης κατατέθηκε προσφυγή από τον ΕΔΕ Χαρίτο Γεώργιο, η οποία μπορεί να απορρίφθηκε ως εκπρόθεσμη από τη Δ/νση Τοπ. Αυτ/σης & Δ/σης Ν. Μεσσηνίας με την υπ' αριθ. πρωτ. 8846 + 7092/11-6-20076 απόφασή της, παράλληλα όμως με την ίδια απόφαση ακυρώθηκε η υπ' αριθ. 338/2007 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, για τους λόγους που αναφέρονται σε αυτή.

Ύστερα από τα ανωτέρω καλούμαστε να αποφασίσουμε για την επανάληψη του διαγωνισμού του συγκεκριμένου έργου.

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: Το είχαμε πει και στο Δημοτικό Συμβούλιο αλλά δεν εισακουστήκαμε, αντίθετα κατηγορηθήκαμε ότι εξυπηρετούμε συμφέροντα. Η απόφαση της Περιφέρειας μας δικαιώνει για τις θέσεις μας. Το σημαντικό είναι ότι υπήρξε καθυστέρηση χωρίς λόγο. Καλό θα είναι η Δημοτική Αρχή να εφαρμόζει το νόμο, η δε απόρριψη να γίνει μάθημα για τον χειρισμό των δημοπρασιών. Δεν έχουμε αντίρρηση για την επανάληψη του διαγωνισμού του έργου.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Η αξία του εν λόγω έργου μας επιβάλλει να συμφωνήσουμε στην επανάληψη του διαγωνισμού. Εάν είχαμε εισακουσθεί και είχαμε πάρει και άλλες προσφορές δεν θα είχαμε προβλήματα. Να προσέξουμε όμως να μην έχουμε νέες καθυστερήσεις.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πρέπει να γίνει το έργο το συντομότερο, κανείς όμως δεν αποκλείει το ενδεχόμενο προσφυγών. Θεωρώ ότι η Περιφέρεια, που λέει ότι την διαπραγμάτευση έπρεπε να την κάνει η Δημοτική Επιτροπή, δεν κατέχει το αλάθητο. Στην προκειμένη περίπτωση αυτό το έκανε η υπηρεσία που για μας πρέπει να συμμετέχει στις διαδικασίες και να υποστηρίζει τη Δημοτική Επιτροπή.

Η Δημοτική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τις υπ' αριθμ. 4, 46, 67, 107/2007 προηγούμενες αποφάσεις Δημοτικής Επιτροπής, την υπ' αριθμ. 338/2007 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, καθώς επίσης και την υπ' αριθμ. 8846+7092/11-6-2007 (υπ' αριθμ. πρωτ. Δήμου 13731/18-6-2007) απόφαση της Διεύθυνσης Τοπικής Αυτοδιοίκησης & Διοίκησης Ν. Μεσσηνίας,

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

**Εγκρίνει την επανάληψη του διαγωνισμού για την κατασκευή του έργου «Βελτιώσεις & ασφαλτοστρώσεις διαφόρων δημοτικών δρόμων» την 3η-7-2007, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ., με τους ίδιους όρους της διακήρυξης που έχουν συνταχθεί με τις υπ' αριθμ. 4/2007, 46/2007 & 67/2007 προηγούμενες αποφάσεις της Δημορχιακής Επιτροπής για το εν λόγω έργο και με την ίδια Επιτροπή Διενέργειας διαγωνισμού η οποία έχει ορισθεί επίσης με την υπ' αριθμ. 4/2007 απόφαση Δημορχιακής Επιτροπής.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

**Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Παναγιώτης Ε. Νίκας

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
2. Καμβυσίδης Ιωάννης
3. Κοσμόπουλος Βασίλειος
4. Κουδούνης Αργύριος
5. Λαγανάκος Γεώργιος
6. Πολίτης Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα 26 Ιουνίου 2007  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ  
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)